



## Диалог на равных



14 января стартовали встречи председателя профсоюзной организации Лебединского ГОКа Бориса Петрова с профактивом подразделений. Они проходят в формате расширенных заседаний цехкомов.

Первая состоялась в энергоцентре. Председатель цеховой организации Юрий Батурин отчитался о проделанной

работе. Он сообщил, что все 7 комиссий цехкома активно работают, на 13-ти заседаниях обсуждались актуальные вопросы. Отмечена работа комиссий по охране труда и по информационной работе. Отлично поставлена спортивная и культурно-массовая работа. Активно работает Совет

молодёжи. Юрий Иванович подчеркнул, что в сотрудничестве с администрацией ЭЦ все вопросы находят оптимальные решения.

О работе в сфере охраны труда рассказал главный инженер ЭЦ Юрий Агеев. Он подчеркнул важную роль уполномоченных профсоюза. Присутствующий на заседании техни-

ческий инспектор профкома Сергей Васильев добавил, что уполномоченные по охране труда ЭЦ являются одними из ведущих не только на комбинате, но и в отрасли.

Начальник ЭЦ Вячеслав Завьялов подчеркнул, что высоко оценивает работу профсоюза, отметив, что тесное сотрудничество даёт положительный результат.

Борис Петров поблагодарил цеховую организацию ЭЦ за серьёзный вклад в укрепление профорганизации в целом. Он рассказал о работе профсоюза по повышению зарплаты, о сотрудничестве с работодателем в рамках Социального совета. Борис Викторович отметил, что в этом году профком сохранил все статьи расходов, при этом на деятельность Совета молодёжи комбината сумма увеличена в два раза. Также до 10 тысяч рублей увеличена помощь на



протезирование зубов. Отдых за счёт профорганизации также будет организован – заказано 550 путёвок в Геленджик.

Расширенные профкомы с участием Бориса Петрова прошли в управлении комбината, в УГП, АТУ, в дирекции ПБ, ОТ и ОС, ЗГБЖ. Борис Викторович планирует побывать во всех подразделениях ГОКа и в дочерних обществах.

## Социальные гарантии подтверждены

В ООО «Рудстрой» принят коллективный договор на 2025 год. Его подписание состоялось на профсоюзной конференции трудового коллектива общества. Было отмечено, что все обязательства сторон по предыдущему коллективному договору были выполнены без нарушений. За отчётный период заработная плата повысилась в среднем по обществу почти на 20%. В настоящий момент она превышает прожиточный минимум Белгородской области более чем в 7 раз. Случаев задержки зарплаты не было, выплачивалась она два раза в месяц.

С отчётом выступила председатель профорганизации общества Ирина Рудоманова. Она подчеркнула важный момент:

работодателем установлен приоритет жизни и здоровья работников по отношению к результатам производственной деятельности общества. В сфере обеспечения охраны труда и промышленной безопасности между работодателем, работниками и профсоюзным комитетом установлено тесное сотрудничество. Выполнены все требования по улучшению условий и охраны труд, занесённые в коллективный договор.

Новый коллективный договор подписали генеральный директор ООО «Рудстрой» Константин Венгер и председатель профорганизации Ирина Рудоманова.

- Ни для кого не секрет, что бизнес сегодня старается снизить социальную нагрузку. Что

касается нас, то мы сохранили все свои обязательства и будем их обеспечивать. Это стало возможным благодаря тому, что руководство Металлоинвеста должным образом относится к социальной сфере.

И руководство нашего предприятия стоит на тех же позициях, - прокомментировал Константин Венгер.

На конференции присутствовал Борис Петров, председатель профсоюзной организации Лебединского ГОКа, в состав которой входит цеховая профорганизация строителей. Он также отметил ответственное отношение управляющей



компании к формированию коллективных договоров на предприятиях холдинга.

- Позиция профсоюза принципиальна – не должно быть снижений затрат, заложенных на реализацию социальных гарантий. И, надо отметить, за всё время работы Металлоинвест только повышал эти суммы, - сообщил Борис Викторович.

## К Дню студента



В Губкинском филиале МИС-С состоялся «круглый стол» с участием активистов студенческой профсоюзной организации вуза, инициированный накануне Дня студентов председателем профорганизации Лебединского ГОКа Борисом Петровым.

- Наши молодые коллеги активно работают, пока в рамках института, а им пред-

стоит выйти из его стен, стать частью Лебединского ГОКа. Наша цель – не только помочь им адаптироваться в коллективе, но и выявить лидеров, привлечь их к общественной работе. Профсоюз думает о будущем, - отметил Борис Викторович.

Сотрудничество пока ведётся в спортивно-развлекательной сфере: студенты

сыграли с молодёжной командой комбината в волейбол, принимали участие в чемпионатах комбината в играх DOTA2 и WARPOINT, проводимых Советом молодёжи при поддержке профсоюза. Однако, есть планы направить эту работу и в другие плоскости. К примеру, лебединцев пригласили принять участие в собеседовании со

студентами - претендентами на звание «Студент года». Многие из них – выпускники этого года, уже работают на Лебединском ГОКе. И, конечно, планируют вступить в профсоюзную организацию комбината. Борис Петров подробно рассказал о её структуре, о молодёжной политике, которая реализуется на ГОКе работателем со-

вместно с профсоюзом, о том, какие перспективы ожидают молодого специалиста на одном из ведущих предприятий региона.

В вузе также действует преподавательская организация ГМПР. Её председатель Галина Толмачева и профгруппорг, старший преподаватель кафедры горного дела Олеся Долженкова приняли участие в заседании «круглого стола». Преподаватели, в частности, поблагодарили Белгородский обком ГМПР за поддержку студентов - в этом году два лучших студента ГФ МИС-С получают целевую профсоюзную стипендию.

И, конечно, не обошлось без подарков. Борис Викторович вручил членам студенческого профсоюзного актива пауэр-банки с символикой ГМПР. Он поздравил их с Днём студента и пожелал «всегда быть заряженными на позитив».

## За знаниями – на ГОК

К 65-летию добычи первой тонны руды и 55-летию профсоюзной организации профком Лебединского ГОКа организовал экскурсию для школьников.

На комбинате по программе Промышленного туризма Металлоинвеста «Путешествие к центру руды» побывали учащиеся 10-го класса губкинской школы №11. Большинство из ребят – дети лебединцев, но они до этого никогда не бывали на предприятии, где трудятся их родители.

Первая часть экскурсии прошла в ГФ МИС-С: школь-

ники познакомились с отличительными характеристиками Курской магнитной аномалии в музее «Магнитоориум», прошли инструктаж и получили средства индивидуальной защиты. После этого они отправились на смотровую площадку карьера Лебединского ГОКа, где им подробно рассказали о способе добычи и переработки железистых кварцитов. Они вместе с классным руководителем Татьяной Николаевной Дергилёвой с удовольствием фотографировались на память.

- Эмоции – непередаваемые! Рядом с нами такое гран-



диозное предприятие, огромный карьер... Мы горды тем, что живём в железорудном крае, спасибо, что показали

нам это чудо, - ребята и учитель сердечно благодарили профком комбината за такой замечательный подарок.



## ФОТО-факт

По итогам работы в 2024 году ответственные за информационную работу в цеховых профсоюзных организациях комбината и в дочерних обществах получили денежные премии.

Таким образом профсоюз поощрил участников информационного конкурса, который продолжится и в 2025 году.

# больше о своём профсоюзе!

## Весёлые каникулы с профсоюзом



стоялось более сорока в пяти учреждениях культуры региона.

### Новогодняя сказка в столице

В Москве с 3 по 7 января 2025 года состоялась традиционная отраслевая встреча «Семья металлургов» — один из самых масштабных и ярких конкурсов,

который ежегодно организуют Центральный Совет ГМПР и Фонд милосердия и духовного возрождения горняков и металлургов «Сплав».

В этом году на встречу приехали 20 семей, в том числе лебединцы Гущенко: Елена Николаевна, распределитель работ участка обжига №1 фабрики окомкования, Алексей Алексеевич, механик депо по ремонту электровозов управления железнодорожного транспорта, и их сыновья, Егор и Артём, спортсмены — призёры городских и областных соревнований.

Гущенко — очень творческая семья, они — неоднократные победители различных конкурсов профкома, обладатели звания «Лебединская семья года». В прошлом году Елена и Алексей от-



метили 25-летие совместной жизни.

Дети и взрослые побывали на Кремлевской ёлке и ВДНХ, полюбовались новогодней столицей, посетили праздничные мероприятия, для них были организованы творческие конкурсы и спортивные соревнования, а главное, познакомились и пообщались друг с другом, а также встретились с заместителем председателя ГМПР Андреем Шведовым. На память они увезли замечательные профсоюзные сувениры, но, прежде всего, яркие воспоминания:

— За эти четыре январских дня мы стали большой дружной семьей из 84 человек. Да, размах большой, но всё было на высшем уровне. Спасибо ГМПР за подаренную Новогоднюю сказку!

### И млад, и стар...

5 января пенсионеры ЛГОКа, участники клуба «Железный Запас», который поддер-

живает профком комбината, и пенсионеры ОЭМК провели

товарищескую командную новогоднюю встречу по настольному теннису. Команда «Железного запаса» победила в этом поединке. А женская часть клуба приняла участие в Рождественском кубке Губкинского городского округа по волейболу, где

в составе сборной заняла почетное 4 место.

### Виртуальный реал

Профсоюз выкупил на целый день виртуальную арену для игры WARPOINT в Старом Осколе, и 5 января для лебединцев состоялся большой игровой день — Совет молодёжи и профсоюз организовали развлекательные игры для профсоюзных активистов. Прибыли представители всех 18 подразделений, многие с детьми, которые «сражались» наравне со взрослыми.

Не обошлось и без новогоднего антуража — члены команды КВН «Всё серьёзно» примерили на себя костюмы новогодних персонажей. И разыграли целый спектакль: праздник хотел украсть Гринч, но Дед Мороз и Снегурочка, конечно же, не дали ему это сделать.

### Вот некоторые отзывы:

— Фабрика окомкования выражает огромную благодар-



ность профкому за отличный зимний подарок! И взрослые, и дети в полном восторге!

- От сборной команды Обогатительной фабрики и Фабрики дробления спасибо большое за данное мероприятие профсоюзу Лебединского ГОКа и Совету молодежи. Отлично провели время, получили массу положительных эмоций и узнали, кто в коллективе сильнее!

- ООО «ЛебГОК-Здоровье» выражает огромную благодарность профсоюзной организации за предоставленную возможность разогнать салатики после празднования Нового года! Повеселились и зарядились энергией ещё на год вперёд.



## «Новогодняя фантазия» детей лебединцев



В традиционном новогоднем творческом профсоюзном конкурсе приняли участие 75 детей лебединцев и работников дочерних обществ, они

представили разнообразные поделки на новогоднюю тематику из различного материала. Детские работы были выставлены в ЦКР «Лебединец», где про-

ходил заключительный этап конкурса: непосредственно выставка и торжественное награждение победителей и участников. Дети пришли со своими родителями, бабушками-дедушками. Все с восторгом и удивлением рассматривали необычные экспонаты, каждый из которых выполнен с большой выдумкой и любовью.

В конкурсе участвовали дети от 5 до 15 лет. По положению итоги проводились в трёх возрастных номина-



циях, в каждой из них выявлено по пять призёров. Кроме этого, жюри своим решением ввело ещё одну номинацию с поощрительными премиями, где награды получили также пять участников. Таким образом, сертификаты в детский магазин на три тысячи рублей каждый и килограмм конфет получили авторы двадцати лучших работ. Все остальные участники конкурса стали обладателями сладких подарков. А также для всех детей профком устроил новогоднее музыкальное представление со сказочными героями и интерактивными играми, которое показали артисты ЦКР «Лебединец».